

本报蚂蚁义工团联合爱心人士关爱孤寡老人 天冷了,让老人更温暖些

本报东明10月12日讯(记者 李德领 通讯员 崔健)

11日,本报蚂蚁义工团东明分团联合爱心单位,走进武胜桥镇乔亭朗家中,为其送去棉被、食用油、大米等生活用品。

据了解,乔亭朗老人与老伴都已年过六旬,由于两人没有子女,老两口相依为命,家里收入仅仅依靠2亩多地。并用低保钱购买饲养了一些鸡、鸭、羊,每到年底过年的时候用卖来的钱维持日常生活。

在了解到乔亭朗老人家中情况后,本报蚂蚁义工团东明分团联系爱心单位对其进行慰问。尚品宅配东明专卖店总经理段永红捐助一套大床,东明县王三鞭摩配经理杨晓燕购置了4床棉被和布鞋,东明县少林佛汉拳研究会捐赠了食用油、健康饮品及衣物,社会爱心人士宋春玉及义工们还捐献了食用油、面粉、大米、面叶、羽绒服等生活必需品,一同走进乔

亭朗老人家中。

看着义工们送到的物品,老人很是感动,“非常感谢你们来看望俺们,还给带来这么多东西,平日里也都是村委会和邻居送些食用用品和旧衣物,这次你们还送来了一张大床和过冬的棉被和羽绒服,还给俺买了新鞋,真是太感谢了。”

“这是我第一次参与这样的义工活动,在得知老人需要一张床时,便在公司申请后

行捐助,自己心里感觉非常温暖,以后还会多参与这类义工活动。”段永红说。

“感谢这么多的爱心单位和爱心人士参与这次义工帮扶活动,雪中送炭比锦上添花更有意义,尤其是最近天气逐渐变冷,送来的这些物品能对老人最基本的生活有所改善,也希望以后有更多的爱心人士参与进来一同关爱弱势群体。”本报蚂蚁义工团东明分团团团长刘建伟告诉记者。

菏泽工会会员 服务卡开始发放啦

本报菏泽10月12日讯(记者 张建新) 10日,菏泽市总工会启动面向全市工会推行的“菏泽工会会员服务卡”活动。该卡用于困难帮扶、大病救助、助学等资金发放并免费为服务卡持卡人提供2年非工伤意外伤害保险。保费分级负担,停产企业的在档困难职工保费由各级工会负责缴纳。

据介绍,工会会员服务卡是由菏泽市总工会联合山东省邮政公司菏泽市分公司(邮政储蓄银行)共同组织发起的一项服务项目,具备身份识别等功能。该卡是菏泽市总工会与邮政储蓄银行联合发行的借记卡,具备邮政储蓄现有借记卡全部金融功能。

另外,该卡还具有保障功能:用于困难帮扶、大病救助、助学等资金发放并免费为服务卡持卡人提供2年非工伤意外伤害保险。与中华联合保险有限公司签订《菏泽市工会会员服务非工伤意外及家庭财产(火灾)损失保险合作协议》,为每位会员每年缴保费5元,提供5000-15000元的非工伤意外伤害保险和最高保额3000元的家庭财产火灾损失保险。保费分级负担,停产企业的在档困难职工保费由各级工会负责缴纳。

拥有此卡,还能享有政府有关单位提供的优惠政策。如医疗救助、教育救助等。享有市总工会免费提供的法律咨询及援助、职业培训、劳动争议调解、应急救助等服务项目。在全市范围内享受特惠商家提供的消费打折、优惠等增值服务。



11日上午,菏泽牡丹区健身气功展示大会在西关体育场举行,来自全区30多个站点的600余名健身气功爱好者参加功法展示。展示大会分为团体功法和个人功法比赛,展示项目包括五禽戏、八段锦、易筋经等。

本报记者 李德领 摄影报道

齐鲁晚报·今日菏泽

免费宣传? 真有这事!

本报今日菏泽微信推出免费为企业宣传、宝宝说天气、寻找最美婚纱照、你来问 我来答等活动

【企业免费宣传】

为让更多市民参与到微信有奖活动中,本报诚邀企业提供奖品,本报会在今日菏泽版面、微信上进行重点介绍。

同时,为回馈菏泽企业、商铺对本报长久以来的关注。本报今日菏泽微信也将在微信上对企业进行免费宣传。行业不受限,吃喝玩乐购相关企业均可与本报联系。

【让宝宝讲解天气吧】

1 本报微信“孩子最美笑脸大型征集活动”持续进行,拿起相机或手机,拍下您孩子最美的笑脸,关注今日菏泽微信,将孩子的笑脸发送至今日菏泽官方微信平台即可参加活动。

2 本次活动征集的笑脸,我们将定期选出最甜美笑脸、最自信笑脸、最含蓄笑脸、最俏皮笑脸、最阳光笑脸……我们会在今日菏泽版面和今日菏泽微信上统一刊登,让宝宝们为我们讲解天气,给孩子送上一份来自您最真的礼物。同时,宝宝说天气栏目诚征冠名方。

【寻找最美婚纱照】

1 本报微信“最美婚纱照征集活动”持续进行中。每张婚纱照背后都有一段美好的姻缘。关注今日菏泽微信,将婚纱照发送至今日菏泽官方微信平台即可参加活动。

2 本报向市民征集婚纱照,将在今日菏泽版面及今日菏泽微信上展示,为您和您的爱人留下无限美好。

【你来问 我来答】

1 本报微信开启“你来问,我来答”板块,您生活上的烦心事、不平事、稀罕事,以及政策实施、法律法规、车辆保养、养生保健等方面的困惑,都可以关注今日菏泽微信,将问题发送至今日菏泽官方微信平台上即可。

2 本报会就您的问题咨询相关专业人员,获得权威答案。进而在今日菏泽版面和今日菏泽微信上统一刊登。

这里有海量信息,在这里能享受最新鲜、最全面生活资讯。还等什么,赶快扫一扫下面的二维码吧。



齐鲁晚报·今日菏泽官方微信二维码